

“5.20”捐献造血干细胞:特别的爱给陌生的你!

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军 通讯员 李金柱)在“5.20”这个浪漫有爱的日子,来自鄂尔多斯市准格尔旗的宋金柱在呼和浩特市成功捐献造血干细胞,为一名素不相识的血液病患者送去爱心满满的生命礼物。宋金柱是内蒙古第177例造血干细胞捐献者。

今年38岁的宋金柱出生在农村,为了供他上学,哥姐早早辍学打工。生活的艰难铸就了他吃苦耐劳和富有爱心的品格。2015年,他在一次无偿献血时,了解到捐献造血干细胞能够挽救白血病患者生命,当即留取血样加入中华骨髓库。2023年12月,宋金柱接到当地红十

字会的电话,得知自己与一名患者初配成功,他当即答应捐献。经过高分辨检测配型、体检等程序,确定2月份捐献。然而由于患者病情不稳定,捐献时间不得不推迟。当捐献时间确定在4月中旬时,宋金柱却因腰椎间盘突出腰痛得站不起来,捐献再次推迟。患者病情不容拖延,宋

金柱积极到医院接受综合治疗,经过十几天的治疗后出院。当红十字会工作人员第三次联系他,询问是否愿意继续捐献时,他果断地说:“愿意!”捐献当天,他说:“好事多磨,在5.20这样一个特别的日子,我在家人的陪伴下为陌生人捐献造血干细胞,很开心。祝愿患者早日康复!”



200匹赛驹巅峰对决,这场盛会精彩激烈!

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军)5月19日下午,2024中国速度赛马积分赛暨内蒙古呼和浩特速度赛马常规赛,在内蒙古少数民族群众文化体育中心热闹开锣。来自北京、河北、新疆等地的赛马俱乐部的近200匹精英赛驹,将在赛场上进行巅峰对决。

开锣赛上,进行了2岁中国出生纯血马1000米、3岁中国出生纯血马1000米及3岁以上纯血马1000米、3岁及以上纯血马1200米、4岁及以上纯血马2000米5场比赛。英姿飒爽的骑手们策马扬鞭,赛驹如离弦之箭,所到之处扬起阵阵尘土。

本次比赛将从5月持续到9月,每周日下午举行比赛,共设置16个赛马日,举行80场比赛。赛事总奖金达1000万元,其中单场最低奖金10万元,最高奖金100万元。

开锣赛上,主办单位还准备了精彩的赛马配套体验活动。有舞狮表演、文艺节目表演,在每场赛事间隙,还举行了“摇一摇”抽奖活动,观众们现场热情参与。

本次比赛由中国马术协会指导,呼和浩特市马术协会主办,内蒙古蒙骏国际马产业有限责任公司承办,内蒙古青城国有资本运营有限公司、内蒙古自治区马术协会协办。

无人快递配送车来了!

新报讯(草原云·北方新报记者 郝儒冰)5月20日,5辆白色的顺丰无人快递配送车在鄂尔多斯市东胜区正式上岗。记者了解到,这也是内蒙古首次落地的无人快递配送车项目。

“无人车全长2.7米,行驶速度每小时约40公里,载重一吨,全车搭载两个雷达和12个摄像头,可以保证行驶的安全性,做到实时无人驾驶。”内蒙古顺丰速运运营部工作人员范春雨告诉记者,无人快递配送车可以提升快递员的派送时效,降低快递员的劳动强度。

“在东胜区率先投入使用5辆,这也是内蒙古首次落地无人快递配送车,目前计划覆盖4个区域,运营5条线路。”内蒙古顺丰速运鄂尔多斯分公司经理李飞表示,无人快递配送车使用后,快递员单日效率可提升20%,快递员在收派速度上提升一倍以上,接下来,将会根据实际情况加大无人配送车投入的力度。



“无人快递配送车正式投入使用,标志着快递行业进入智能化和绿色化的时代,既是一次技术的进步,也是对美好生活的一个探索。”鄂尔多斯市邮政管理局党组书记、局长屈涛对记者说,鄂尔多斯市邮政管理局将进一步推动无人快递配送车在快递业的使用和发展。

“雌雄大盗”入室盗窃黄金首饰

新报讯(草原云·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康)5月15日,鄂尔多斯市公安局东胜分局刑侦大队紧盯细抓、循迹追踪,成功侦破一起技术开锁入室盗窃黄金案,抓获犯罪嫌疑人两名,并成功追赃挽损。

5月9日,东胜分局刑侦大队接到居民李女士报警称,她家中的黄金首饰等贵重物品被人盗走,损失价值2万余元。接警后,民警赶到现场勘查,发现李女士家门锁完好,没有明显的撬动痕迹。民警询问后得知,李女士一家常年在鄂尔多斯市高新区工作,房子平时闲置,只有周末回来居住,失窃的物品包括两枚黄金戒指和一副手镯,失窃时间不确定。获悉这些情况后,民警分析,李女士家可能遭遇了技术开锁入室盗窃,并排除夜间作案的可能。民警调取了小区内近一个月的所有监控视频,逐帧查看,最终在一处能覆盖到李女士家卧室窗户的监控探头中发现了异常。监控显示,4月23日17时,李女士家卧室的窗帘出现明显抖动,此时家中并无一人。这一细节引起民警注意,并对当时出入该单元楼的人员进行排查,发现了一对可疑男女。同时,通过调取小区外围监控,对重点时段出现在周边的人员进行筛查。当日下午,一对男女从小区栅栏缺口处步行进入,出现在李女士居住的单元楼,十多分钟后又从小区另外一个小门走出,消失在监控盲区。随后,民警对同时段内出现的车辆进行筛查。在众多车流中,一辆可疑的黑色轿车引起民警的重点关注,车上两名人员与李女士小区出现的可疑男女极其相似,只是着装有了改变。通过视频回溯,民警很快还原了这两人在东胜区的活动轨迹,锁定了前科男子赵某及同行女子马某的身份信息并固定相关证据。案发后,两人驾车逃往山西大同。5月15日,民警在大同将两名嫌疑人抓获归案,同时查获开锁工具、手套等作案工具以及部分赃款。

经审讯,两名犯罪嫌疑人对窜至东胜区技术开锁入室盗窃的犯罪事实供认不讳。